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Της ΚΟΡΥΝΑΣ ΜΑΝΤΑΓΑΡΗ 

Η
θοποιός, σκηνοθέτης και µου-
σικός, ο Γιώργος Παπαγεωρ-
γίου βρίσκει πάντα διεξόδους 

να καλλιεργήσει το ταλέντο του. Αυτή 
την περίοδο κάνει γυρίσµατα για τη νέα 
σειρά του Mega «Σχεδόν ενήλικες», που 
υπογράφει η Μυρτώ Κοντοβά, η οποία 
θα προβληθεί στο δεύτερο µισό της σε-
ζόν. Στη σειρά µπορεί ο ήρωας που υπο-
δύεται να είναι µποέµ, ωστόσο ο γοητευ-
τικός ηθοποιός, στη ζωή του, δεν αποκλεί-
εται σύντοµα να δηµιουργήσει τη δική του 
οικογένεια µε την αγαπηµένη του ∆ανάη 
Μιχαλάκη, µε την οποία είναι ζευγάρι τον τε-
λευταίο ενάµιση χρόνο.

«Προτιµώ να δίνω στον έρωτα τον απόλυ-
το ρόλο. Κάτι σαν πρωταγωνιστή», λέει στη 
Realnews, ενώ αποκαλύπτει αν υπάρχουν αντα-
γωνισµοί ανάµεσά τους: «Ναι, αν το αφήσεις, 
θα µπορούσε να υπάρχουν. Εµείς δεν έχουµε 
αφήσει καθόλου χώρο για ανταγωνισµούς στη 
σχέση µας». ∆ηλώνει έτοιµος να δηµιουργήσει 
τη δική του οικογένεια, όµως, όταν οι ερωτή-
σεις στρέφονται στον γάµο του, που όπως γρά-
φτηκε υπάρχει περίπτωση να γίνει το καλοκαίρι 
του 2021, είναι ιδιαίτερα λακωνικός: «Μπορεί 
ίσως να ενδιαφέρει κάποιους, αλλά προτιµού-
µε ο γάµος µας να αφορά κυρίως εµάς τους 
δύο». Η τρυφερότητά του είναι έκδηλη όταν 
µιλά για το στοιχείο του χαρακτήρα της ∆ανά-
ης που τον κέρδισε: «∆εν είναι άλλο από την 
καλοσύνη της», ενώ µε γέλια αναφέρεται στη 
συνήθειά του που δεν αντέχει η ∆ανάη: «Μάλ-
λον ότι αργώ στα ραντεβού».

Επίκαιρο θέµα
Ενθουσιασµένος για τη συµµετοχή του στη σει-
ρά «Σχεδόν ενήλικες», ο Γ. Παπαγεωργίου δηλώ-
νει: «Είναι ένα σίριαλ που έρχεται να µας θυµί-
σει, µέσω µιας παρέας που ζει στην Αθήνα του 
2020, πώς είναι να ζεις στην Ελλάδα της µετά 
κρίσης εποχής, εν µέσω µιας πανδηµίας. Μιας 
παρέας που µετρά τις πληγές της, αναπολεί το 
ένδοξο παρελθόν της και δεν σταµατά να ονει-
ρεύεται πάνω από µια ταράτσα. Είναι από τα 
καλύτερα σενάρια που έχω διαβάσει, ισορρο-
πώντας την κωµωδία µε το δράµα και το σα-
σπένς, µε έναν τρόπο που µόνο η Μυρτώ Κο-
ντοβά µπορεί να κάνει. Εγώ παίζω τον Αλέξη, 
έναν µουσικό δρόµου. Είναι ειλικρινής, αυθόρ-
µητος, απόλυτος, αγαπησιάρης, αποκαλεί “νο-
νό” τον Θωµά, ρόλο που υποδύεται ο Μάκης 
Παπαδηµητρίου, χωρίς να ξέρουµε το γιατί. Ο 
Αλέξης δεν βρίσκεται πολύ µακριά από εµένα. 
Του έχω δώσει στοιχεία και παίρνω στοιχεία από 
αυτόν. Πλέον κοιµόµαστε και ξυπνάµε παρέα», 
δηλώνει µε ενθουσιασµό ο ηθοποιός, ο οποί-
ος τονίζει για τη συνεργασία του µε τη σκηνο-
θέτιδα Μ. Κοντοβά και για τον Γιάννη Στάνκο-
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λόγους, καθώς παίζει, σκηνοθετεί, τραγουδά 
µε την µπάντα του, ενώ ευτυχεί και στα 
προσωπικά του δίπλα στην πανέµορφη 
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έµενε στάσιµη ή λειτουργούσε µόνο σαν φο-
ρέας µνήµης. Ως ηθοποιός, µπορώ να βιώνω 
µια στιγµή µεταµόρφωσης ή αποκάλυψης, που 
να µε φέρνει σε επαφή µε αυτό που σπούδασα 
και λατρεύω να κάνω. Ως σκηνοθέτης, µπορώ 
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να µε κρίνει κανένας. Και ως µουσικός, απλώς 
αφήνω τον εαυτό µου ανένταχτο και ελεύθε-
ρο, να γλεντήσει στο µεγαλύτερο πανηγύρι της 
ζωής του». Με το συγκρότηµα Polkar κυκλοφό-
ρησε µέσα στην καραντίνα νέο άλµπουµ µε 
τίτλο «Τραγούδια για αγκαλιές», που έχει ανέ-
βει στο Youtube, στο Spotify και σε άλλες ψη-
φιακές πλατφόρµες, ενώ το τραγούδι «Η ζωή 
µου είναι σκατά», που έχει κάνει µε τον Σπύρο 
Γραµµένο, το ίδιο χρονικό διάστηµα εκτοξεύ-
τηκε και ξεπέρασε τα 400.000 views.

Ο γιος της Φιλαρέτης Κοµνηνού και του Αρ-
γύρη Παπαγεωργίου αποκαλύπτει τα στοιχεία 
που έχει πάρει από τους γονείς του. «Από τη 
µητέρα µου έχω πάρει την αγάπη για την τέ-
χνη, ενώ από τον πατέρα µου την αγάπη για 
τους ανθρώπους».

«∆εν έχουµε 
ανταγωνισµό 

στη σχέση µας» 

γλου, τον Μάκη Παπαδηµητρίου και τη Θεο-
δώρα Τζήµου. «Εχουν γίνει η παρέα µου. Πιο 
πολύ βλέπω αυτούς παρά τους φίλους µου. Αν 
και τώρα που το σκέφτοµαι, έχω αρχίσει να 
τους θεωρώ “τους καινούργιους µου φίλους”».

Ελεύθερο πνεύµα
Πολυπράγµων καλλιτέχνης, παρά την κρίση που 
έφερε η πανδηµία, εξακολουθεί να εξελίσσε-
ται. «Η πανδηµία έφερε νέους κανόνες και µέ-
τρα ασφαλείας, που πλέον ναι µεν έχουµε συ-
νηθίσει, αλλά µου φαίνονται όλα τόσο παρά-
ξενα. Για να µπορείς να αγκαλιάσεις κάποιον, 
πλέον θα πρέπει να έχετε κάνει και οι δύο τεστ. 
Αν κάνεις µια χειραψία, θα πρέπει µετά να βά-
λεις αντισηπτικό… Οπως όµως αλλάζει η ζωή 
µας, αλλάζει και η τέχνη. Αλίµονο αν η τέχνη 


